



Основана 3 октября 1918 года

выходит по пятницам

№ 39 от 12 августа 2022 года

мы - молодые

## Добровольцы и волонтеры #вВЯЗались в форум

**Неделю назад в г. Вязники прошел I межрегиональный форум добровольческих инициатив #вВЯЗывайся.**

В нем приняли участие волонтеры из семи регионов Центрального федерального округа, в том числе и Гороховецкие активисты МГЕР. Форум прошел в формате секционных занятий по направлениям: социальное волонтёрство, патриотическое воспитание, экология и благоустройство.

Главной частью программы стала встреча с врио губернатора Владимирской области Александром Александровичем Авдеевым, который, по предложению волонтеров может стать председателем Владимирского отделения Российского движения детей и молодежи.

А на интерактивных площадках было организовано знакомство участников с проектами в добровольческой сфере, обсуждение вопросов и проблем,

связанных с привлечением волонтёров, взаимодействие добровольческих объединений, поиск новых решений и возможностей для использования творческого потенциала молодого поколения.

Также в работе межрегионального форума добровольческих инициатив #вВЯЗывайся приняли участие специалисты и волонтёры Гороховецкого социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Семья». На площадке «Социальное волонтерство» они презентовали волонтёрский проект «Бобр – бородатый отряд быстрого реагирования», а на площадке «Дети при деле» организовали шахматный турнир «Ход конём» и спортивные эстафеты для детей.

Елена ЧЕСНОКОВА

